





Behandlung auf Rechnung mit Teilzahloption

Sie wollen Ihre Behandlung per Rechnung bezahlen. Sie wissen aber noch nicht, ob sie gleich alles bezahlen oder Teilzahlungen leisten wollen? Kein Problem, denn dank MF Health bleiben Sie flexibel.

Was ist MF Health?

MF Health gehört zur Schweizer Firma MF Group, der führende und unabhängige Finanzdienstleister für Rechnungsstellung seit über 29 Jahren.

Wie funktioniert das?

Sie erhalten die Rechnung monatlich von MF Health zugestellt und bezahlen jeden Monat mindestens 5% des offenen Betrag. Es steht Ihnen frei, mehr als den Mindestbetrag von 5% zu bezahlen – Entscheiden Sie sich jeden Monat neu und profitieren Sie von maximaler Flexibilität!

Ihre Vorteile







Konditionen und Rechnungsgebühren

Die Rechnung erhalten Sie anfangs Folgemonat. Bei jeder Rechnung ist automatisch ein leerer Einzahlungsschein dabei. Dieser erlaubt Ihnen, Teilzahlungen zu leisten.

Was passiert, wenn Sie die Rechnung nicht pünktlich bezahlen? Pro Postrechnung wird Ihnen CHF 2.90 verrechnet. Zusätzlich fallen Mahngebühren und Zinsen gem. AGB an.





Behandlung auf Rechnung mit Teilzahloption

Konditionen für Teilzahlungen

Anzahl Teilzahlungen und Höhe des Betrages

Der Mindestbetrag ist immer 5% vom offenen Rechnungsbetrag. Sie dürfen flexibel über die Anzahl Teilzahlungen und der Höhe des Betrages über 5% entscheiden. Ihr Budget – Ihre Entscheidung.

Rechnungsversand und Zahlungsfrist

Die Rechnung erhalten Sie immer anfangs Monat in Form eines Kontoauszug des letzten Monat. Damit Sie stetig den Überblick behalten. Jede Rechnung beinhaltet automatisch die Teilzahlungsoption und ist immer bis Ende Monat zahlbar.

Rechnungskosten

Mindestbetrag 5% Vom offenen Betrag Administrationsgebühr CHF 2.90 Für die Papierrechnung

Zins pro Monat 1% Vom offenen Betrag

Ablehnung

Wurde Ihre Anfrage für die Behandlung auf Rechnung abgelehnt und sie möchten wissen warum? Dafür können viele Ursachen der Grund sein. Wenn Sie mehr darüber wissen möchten, dürfen Sie direkt mit MF Health Kontakt aufnehmen. Bitte beachten Sie, dass aufgrund des Datenschutz nur schriftlich eine Auskunft erteilt werden darf. Auskunft erhalten Sie unter der E- Mail Adresse info@mfhealth.ch.